







GORIŠKI IN BENEŠKI DNEVNIK

ŠPORTNI DNEVNIK

Župnik Kračina loži urednike "Il Friuli liberale"

Včeraj dopoldne bi se moral pred videmskim sodiščem vršiti proces proti Gorgiu Provinju...

ODGOVOR NA INTERPELACIJE V MESTNEM SVETU

Županstvo priznalo potrebo demokratizacije raznih ustanov na Goriškem

Odbit poizkus ponovnega vznemirjanja goriškega prebivalstva - Prečitan proračun za leto 1956

Na sinočnji seji občinskega sveta je župan dr. Bernardis najprej odgovoril na interpelacije...

PRED ZIMSKO OLIMPIADO Na letošnji prvi skakalni tekmi je zmagal mladi Tolin iz Asiaga

Trener Roessner objavil imena avstrijskih reprezentantov

PRELAZ ROLLE, 21. — Tukaj je bila skakalna tekma, ki so se je udeležili tudi kandidati za reprezentanco...

INŽENIRSKA ZBORNICA JE POSTREGLA Z DVEMA PRIMEROMA ŠOLA V STRAŽICAH STANE ŠE ENKRAT toliko kot navadno šolsko poslopje

Občinski odbor se ne bo več spuščal v «romantične dogodivščine» ki jih je uprizorila inženirska zbornica

Na pismeni poziv goriškega občinskega odbora inženirske zbornice, naj z dejstvi dokáže odobrovo zapostavljanje inženirske zbornice in njenih članov...

TEKME AKADEMIKOV V SESTRIERU

SESTRIERE, 21. — V lepem vremenu je bil tujak začetek tekmovalništva za Meduniverzitetni pokal Italijanske akademike...

GUY DE MAUPASSANT

Bel Ami (LEPI STRIČEK) Njena hči Suzanne, vsa v rožnatem, je bila podobna na novo lakirani Wauetteuyli silki...

MAGAZZINI DEL CORSO vam nudijo:

Popolno jamstvo za vsak nakup po NEPREKOSLJIVIH CENAH! Dežne plašče, POVRŠNIKE, SUKNJE, originalne LODEN, MONTGOMERY...

Najboljše jugoslovanske atletinje

Nedavno smo objavili imena desetoric najboljših jugoslovanskih atletinjav v posameznih disciplinah. Te desetorice je sestavil Marko Rožman...

Jugoslovanska moštva na poti skozi Trst

Včeraj so potovali v Orientekspresom tri jugoslovanska moštva skozi Trst. Beograjski Partizan je na poti v Španijo...

KINO ŠKEDENJ

predvaja danes 22. t. m. ob 17. uri Universal film: Gianni in Pinotto med kovboji

Kino na Oračinah

predvaja danes 22. t. m. z začetkom ob 18. uri Titanus film: Toto išče mir